

---

## **Сегодня в следственном управлении прошла встреча ветеранов с кадетами и следователями**



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области прошло мероприятие, посвященное 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Вернее теплая встреча нескольких поколений. Ветераны с удовольствием рассказывали о своей жизни, смущаясь аплодисментам, таким словам, как подвиг или герой! Кадеты внимательно слушали, понимая, что у них есть уникальная возможность узнать всю правду о той страшной войне. За некоторое время до встречи ребята приняли участие в конкурсе на лучшее сочинение-эссе о войне. Работы получились настолько трогательными, что пришлось отказаться от призовых мест. Выбрали 7 лучших сочинений, авторов сегодня наградили символическими медалями. Примечательно, что все кадеты в своих рассуждениях сделали акцент на том, что российский народ показал, на что он способен, когда ему угрожает враг. Они выразили свою ненависть к войне и сожаление, что многие забывают, какой ценой была добыта победа!

Руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Сергей Калинкин поблагодарил ветеранов за жизнь без войны, отметив, что тогда победить врага помогли

---

стойкость и мужество, единство и сплоченность, воинская доблесть, любовь к Родине! Современному поколению необходимо помнить, что одной силой врага не преодолеть.

А День Победы - это возможность отдать дань уважения всем, кто воевал или работал в тылу в военное время.

## Изображения



08 Мая 2015

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/924187>